



休赛期招兵买马,昨天签下两名实力小将

同曦新赛季 冲击CBA季后赛



黄子恒(左)代表同曦参加热身赛

江苏同曦队本赛季志在冲击CBA季后赛,为了进一步补强阵容深度,昨天,俱乐部官方宣布签约两名潜力新星黄子恒和冷振铎。黄子恒是出走东莞多年的江苏籍希望之星,冷振铎则是青年队的绝对核心。值得一提的是,两位新人均为1997年出生,是不折不扣的“小鲜肉”,当然他们有的不仅是年轻和颜值,黄子恒代表东莞青年队拿到全国青年比赛和青运会的冠军;冷振铎则是今年青年联赛的得分王。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

黄子恒:希望之星重返江苏

黄子恒1997年出生于江苏省南京市,祖籍盐城市滨海县,目前身高187cm,体重80kg,场上司职控球后卫。黄子恒从小运动天赋出众,小学时曾被足球教练看中,可是足球并不是子恒的最爱,为了不踢足球,黄子恒甚至悄悄“躲”了起来。在家人的支持下,黄子恒最终走上了篮球之路。从此,CBA成为了这个少年的梦想。

为了实现篮球梦,黄子恒13岁就和同龄的沈梓捷远赴东莞。在青年才俊辈出的东莞青年队,黄子恒不断努力,坐稳了主力位置,并帮助球队获得全国青年联赛冠军,他也凭借出色表现入选国家青年队。去年的全国青运会,东莞队拿到冠军,黄子恒当选决赛MVP。去年代表亚太区球员赴美国参加阿迪达斯全球精英训练营。

作为控卫,黄子恒球风华丽、颇具灵气,对于他出走东莞,无数人感叹这是江苏篮球人才流失的



黄子恒(左一)在美国特训

遗憾!近日,江苏同曦与深圳新世纪达成租借协议,黄子恒正式签下一份多年长约,这也宣告了这名潜力新星回归江苏。据记者了解,加盟同曦之前,黄子恒远赴美国特训了三个月,从体能、力量到技术都得到了很大的提高。

值得一提的是,黄子恒颜值、才艺俱佳,颇受女球迷欢迎。今年

4月份,正在同曦试训的黄子恒首次代表球队出战热身赛,尽管因伤出场时间不多,但还是有女球迷索要微信和签名。另外,黄子恒学习成绩也很棒,还写得一手好字,书法从一年级就师从国家一级美术师邢秋桂,后深得管峻、王岚夫妇指点,获得江苏省青少年书法大赛第六、七届金奖!

冷振铎:想做CBA全明星赛扣篮王

冷振铎于1997年出生于吉林,身高196cm,体重85kg,场上司职2/3号位,2012年进入同曦青训梯队,2013入选国家少年集训队。

今年4月份,冷振铎在全国青年篮球锦标赛中表现突出,一举拿下2016年全国青年篮球锦标赛铜川赛区得分王。整个系列赛,冷振铎场均贡献21.1分和3.6个篮板,并带领球队拿到了铜川赛区的第三名。几年来,经过全国俱乐

部杯青年联赛、全国青年联赛、全国青年锦标赛、全国青运会等众多大赛的历练与洗礼,冷振铎的比赛经验不断积累,个人能力也稳步提升,逐渐成长为同曦二队的核心球员。由于拥有出色的身体素质,冷振铎在比赛中经常能做出一些高难度的动作,是一个极具观赏性的球员,扣篮更是拿手绝活。

目前,冷振铎凭借着自己的努力成功进入一队。他坦言要感

谢很多人:“从试训到最后的成功签约,我感到十分开心。感谢孙先岭指导在青年队时期对我打球和做人方面的帮助和指导,感谢一队兄弟们给我的信心,帮助我尽快适应,感谢许伟、梁伟两位教练对我的肯定,也十分感谢俱乐部给予的宝贵机会,以后定当加倍努力,争取新赛季可以进入十二人大名单,能在全明星扣篮大赛中亮出绝活,争取拿到扣篮王,为同曦争光!”

东道主法国、世界杯冠军德国、欧洲杯卫冕冠军西班牙、意大利、英格兰淘汰赛在同一半区
欧洲杯惊现死亡下半区



昨晨,欧洲杯出现了开赛以来的最大冷门——夺冠呼声最高的卫冕冠军西班牙队惨遭克罗地亚逆转,佩里西奇在第87分钟的绝杀让西班牙丢掉了小组头名的位置,斗牛士军团将以D组第二名的身份晋级16强,接下来与他们争夺一个八强席位的是孔蒂领军的意大利。

另外,西班牙的落败也让自己身陷下半区,而这一半区有着本届欧洲杯所有夺冠热门球队——法国、德国、意大利和英格兰,可谓“死亡下半区”。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



西班牙输球后,队长拉莫斯满脸遗憾

昨晨,欧洲杯卫冕冠军西班牙输给克罗地亚,让全世界的球迷为之惊。更重要的是,西班牙本场比赛溃败,让球队小组排名掉到第二,整个欧洲杯16强的对阵形势,以及上下两个半区的强弱球队分布,也被彻底颠覆。

本来,如果西班牙“众望所归”地以D组第一名的身份晋级的话,那么博斯克带领的斗牛士军团将进入整个欧洲杯对阵分布图的上半区,成功地避开德国、意大利、法国和英格兰等强队,进入最后决赛的道路可以说一帆风顺,也能平衡一下两个半区的实力。

然而1:2输给克罗地亚,不仅让西班牙丧失了小组的头名,还把西班牙军团挤到了下半区,再来看看下半区有哪些豪门球队吧:上届世界杯冠军德国队、本届欧洲杯东道主法国队、本届欧洲杯防守最好的球队意大利,以及三狮军团英格兰,再加上欧洲杯卫冕冠

军西班牙,欧洲五大联赛的5支全欧洲最强的球队,全部都挤到了下半区。换句话说,欧洲所有拿过世界杯的球队,全部分在了一起。

接下来,西班牙将在八分之一决赛中面对孔蒂的意大利的挑战,倘若晋级,那么勒夫的日耳曼战车已经在四分之一决赛上等着他们了,如果西班牙能够连克意大利和德国两大豪门,那么他们很可能将在半决赛上碰到东道主法国……假设西班牙能够一路过关斩将挺进决赛的话,他们决赛的对手或将是最近的——因为决赛的对手来自于上半区。

再看看上半区,不能说遍地鱼腩,但跟下半区比起来可谓强弱分明——瑞士、波兰、克罗地亚、威尔士……这些球队里虽然有状态火热的贝尔、有欧洲锋霸莱万多夫斯基、有中场大师莫德里奇,但是球队整体实力和底蕴,跟下半区完全没有可比性。

短消息

南京九中成立篮球特训俱乐部

快报讯(记者 王卫)前天,南京九中与北京熠帆五方举行新闻发布会,宣布共同成立腾龙五方篮球俱乐部,这是江苏首家专业的篮球特训机构。从南京九中毕业的江苏肯帝亚男篮队员易立、刘亚晖、侯逸凡和曹飞也出席了活动,易立表示:“南京九中一直大力支持篮球队,将九中男篮打造成为一支在国内中学生篮球上屡建战功的劲旅。现在学校创办培训俱乐

部,希望能继续为江苏青少年篮球贡献力量。”

据了解,俱乐部将提供最专业、最高端的特训服务,培养下一代高素质运动员。还将配备来自美国、欧洲和国内的复合型师资团队,为学员带来扎实的基本功教学、先进的篮球理念和优秀的训练方法,搭建包含身体核心区力量、技术对抗、表现力体能、拉伸恢复及篮球瑜伽等完善的训练体系。